



FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

„SPIRU HARET”

Afiliată la *Internaționala Educației*

Str. Tunari nr. 41, cod 020526, sector 2, București – România

Tel: 004.021.2102409 ; Tel./fax: 004.021.2104165, e-mail: fsiispiruharet@fsiispiruharet.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

MANIFESTÂNDU-SE CA ÎNTR-O VERITABILĂ DICTATURĂ, PUTEREA ÎNCEARCĂ SĂ STOPEZE PROTESTELE DE STRADĂ DIN ZIUA MOȚIUNII DE CENZURĂ

Federația Sindicatelor din Învățământ "Spiru Haret" atrage public atenția asupra înțezirii declarațiilor și practicilor actualei Puteri, caracteristice unui model dictatorial.

De câțiva ani încoace, dar cu preponderență în ultimii doi, asistăm zilnic la ilegalități, acte normative care apar și dispar după bunul plac al guvernanților, legi adoptate și apoi încălcate, promisiuni neonorate, presiuni, nerespectarea principiilor dialogului social, abuzuri în ceea ce privește aplicarea contractelor colective de muncă etc.

Cu nici două zile în urmă, un ministru în funcție, care, potrivit atribuțiilor legale ar trebui să gestioneze dezvoltarea teritorială națională, amenajarea teritoriului și turismul românesc, așadar neavând nicio legătură cu ordinea și siguranța publică, și-a permis să declare că partidul de guvernământ va analiza dacă acțiunile de stradă din ziua moțiunii de cenzură pot fi stopate prin mijloace legale.

De aceea, nu trebuie să ne mire faptul că reprezentanții Puterii în teritoriu, cei mai mulți ocupând funcții publice dobândite ca răsplată pentru obediența manifestată față de PD-L, au și început să pună în practică "directiva" trasată implicit "de la centru", prin gura doamnei Elena Udrea. Spre exemplu, inspectorul școlar general al județului Hunedoara a transmis ieri, o adresă oficială tuturor directorilor de instituții de învățământ preuniversitar, prin care cere acestora să ia toate măsurile pentru ca personalul din școli și grădinițe să nu participe la mitingul de protest din data de 27 octombrie. Amenințarea principală proferată printre rânduri este cea de demarare a unei anchete disciplinare, în eventualitatea unor ore neefectuate în zilele de 27 și 28 octombrie 2010.

"Teza" partidului de guvernământ este că protestul din ziua moțiunii de cenzură, organizat de confederațiile sindicale, reprezintă, în fapt, o provocare coordonată de PSD. Obsesia PD-L pentru partidele de opoziție a atins limita la care neagă orice posibilă nemulțumire a populației și pune totul pe seama manipulării inițiate de oponenții politici.

F.S.I. "Spiru Haret" atrage atenția că restricționarea dreptului personalului din învățământ de a participa la mitingul din 27 octombrie, **aprobat** de Primăria Generală a municipiului București, este un abuz, o încălcare a unui drept constituțional, în condițiile în care Constituția, încă în vigoare, stabilește condițiile și limitele exercitării acestui drept, precum și garanțiile necesare asigurării serviciilor esențiale pentru societate. Federația va solicita membrilor săi să semnaleze orice încercare a puterii de a împiedica participarea la protestele organizate mâine, 27 octombrie, și va apela la toate mijloacele legale, inclusiv apelarea forurilor internaționale, pentru ca practica actualei Puteri, de încălcare repetată a drepturilor fundamentale ale cetățenilor, să fie sancționată.

București, 26 octombrie 2010

PREȘEDINTE

Prof. Gheorghe ISVORANU

PREȘEDINTE EXECUTIV

Prof. Marius Ovidiu NISTOR